



Порядок заповнення та подання державного статистичного спостереження за формою № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі"



Метою проведення державного статистичного спостереження є формування статистичної інформації щодо роздрібного продажу товарів підприємствами роздрібною торгівлі для інформаційного забезпечення аналізу розвитку роздрібною торгівлі в Україні, системи національних рахунків

Юридичні особи



Хто зобов'язаний подавати звіт

Бланк форми



Форма № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі", затверджена наказом Держстату від 31 травня 2022 року № 117 (зі змінами, внесеними наказом Держстату від 10 листопада 2022 р. № 279)

Не пізніше 25-го числа місяця, наступного за звітним періодом



Дата подання

Чим керуватися при заповненні



Роз'ясненнями щодо показників форми державного статистичного спостереження № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі", затвердженими Головою Державної служби статистики Ігорем Вернером 09 липня 2021 року

Важливо!!!!

Нагадуємо, що з 01 січня 2023 року відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" **респонденти подають статистичну та фінансову звітність до органів державної статистики **виключно в електронній формі:****

**-за допомогою однієї з систем електронної звітності;
-за допомогою безкоштовного програмного забезпечення "Кабінет респондента", доступ до якого відкрито за посиланням: <https://statzvit.ukrstat.gov.ua/>**

Заповнення рядків "Місцезнаходження (юридична адреса)", "Територіальна громада", "Адреса здійснення діяльності, щодо якої надається форма звітності (фактична адреса)", номеру контактного телефону й адреси електронної пошти **є обов'язковим!**

Особливості заповнення звіту № 3-торг (квартальна)

**Звертаємо
УВАГУ!**



У випадку відсутності даних необхідно поставити у прямокутнику позначку ✓ та обрати одну причину подання звіту з відсутніми даними зі списку:



✓ Не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається

✓ Одиниця припинена або перебуває в стадії припинення;

✓ Здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов'язана з тривалим циклом виробництва;

✓ Тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження;

✓ Проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці;

✓ Відсутнє явище, яке спостерігається.

При наявності даних необхідно перейти до заповнення показників звіту.
Джерелами інформації для показників форми є дані первинної облікової документації підприємств (організацій).

Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Статистична звітність за формою № 3-тог (квартальна) містить дані окремо за **ЗВІТНИЙ КВАРТАЛ** та не включає величину коригування за попередні квартали.

Значення показників форми мають формат представлення в числах з одним десятковим знаком відповідно до одиниць вимірювання, наведених у бланку у графі А "Найменування товарних груп".

Дані звіту відображають інформацію щодо роздрібного товарообороту у межах регіону місцезнаходження .

Показники щодо структурних підрозділів, що розташовані за межами регіону місцезнаходження респондента, відображаються по кожному регіону в **ОКРЕМИХ БЛАНКАХ** форми



Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Показник роздрібного товарообороту НЕ ВКЛЮЧАЄ інформацію щодо:

продажу товарів суб'єктам господарювання для виробничої діяльності або подальшого перепродажу незалежно від форми оплати (відноситься до оптового товарообороту);

продажу карток стартових пакетів та карток поповнення рахунку тощо для телефонного зв'язку;

продажу смарт-карток, талонів тощо на придбання пального на АЗС;

вартості повернутих населенням товарів, що не витримали гарантійних термінів служби, товарів, повернутих у секції посилкової торгівлі покупцями і відділеннями зв'язку.

Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Розділ 1. Роздрібний товарооборот у торговій мережі у межах регіону місцезнаходження респондента

Рядок 101

Показник роздрібного товарообороту містить дані щодо доходу підприємств, включаючи торгових посередників, від перепродажу безпосередньо населенню нових або вживаних товарів (як за готівку, так і за банківські платіжні картки тощо) у цінах фактичної реалізації за моментом відпуску товарів покупцеві (ураховуючи всі види податків та зборів), як у магазинах, так і поза ними, незалежно від часу сплати грошей, включаючи продаж товарів, які надійшли підприємству торгівлі в межах договорів комісії (консигнації).

Рядок 105

Відображає дані щодо роздрібного товарообороту від продажу товарів через мережу Інтернет, як спеціальними платіжними засобами (платіжними картками), так і за допомогою договорів банківського кредиту.

Рядок 106

Містить інформацію про роздрібний товарооборот від продажу товарів, оплата за які здійснена спеціальними платіжними засобами (платіжними картками).

Рядок 107

Відображає дані щодо роздрібного товарообороту від продажу товарів за договорами банківського кредиту (повна вартість товарів за роздрібними цінами на момент фактичного одержання їх покупцями).



Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Розділ 2. Продаж і запаси товарів у торговій мережі у межах регіону місцезнаходження респондента

Графа А

Містить найменування товарних груп продовольчих та непродовольчих товарів роздрібної торгівлі згідно з Номенклатурою товарів внутрішньої торгівлі (НТВТ), яка розміщена на офіційному вебсайті Держстату (ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори"/"Класифікатори", а також одиницю вимірювання товарів.

Належність товарів роздрібної торгівлі за НТВТ до товарної групи визначається Переліком угруповань товарів роздрібної торгівлі за товарними групами за формою № 3-торг (квартальна) (<https://bit.ly/3MzghNP>).



Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Розділ 2. Продаж і запаси товарів у торговій мережі у межах регіону місцезнаходження респондента

графа 1 (продовольчі товари)

Містить дані щодо обсягу роздрібного продажу через торгову мережу продовольчих товарів у натуральному вираженні згідно з наведеними одиницями вимірювання відповідно до графи А.

графа 2 (продовольчі товари)

графа 1 (непродовольчі товари)

Відображає роздрібний товарооборот від продажу через торгову мережу у вартісному вираженні. Якщо є дані щодо обсягу роздрібного продажу в натуральному вираженні за продовольчою товарною групою, то мають бути дані щодо роздрібного товарообороту у вартісному вираженні за відповідною товарною групою та навпаки.

графа 3 (продовольчі товари)

графа 2 (непродовольчі товари)

Містить дані за експертною оцінкою щодо роздрібного товарообороту від продажу товарів, що вироблені підприємствами на території України. Дані щодо роздрібного товарообороту товарів вітчизняного виробництва можуть бути меншими або дорівнювати даним щодо роздрібного товарообороту в цілому за відповідною товарною групою.

Особливості заповнення звіту № 3-тог (квартальна)

Розділ 2. Продаж і запаси товарів у торговій мережі у межах регіону місцезнаходження респондента



Дані графи 4 (продовольчі товари) та графи 3 (непродовольчі товари) "Запаси товарів у торговій мережі та на складах на кінець звітного року" заповнюються у звіті за IV квартал.

Показники містять дані в роздрібних цінах щодо всіх запасів товарів, які на кінець звітного року належать підприємству торгової мережі, розміщені на його балансі (об'єктах торгівлі та/або на складах) і призначені для роздрібної торгівлі.

Показник не включає товари у дорозі; товари, що прийняті у межах договорів комісії (консигнації); товари матеріально-технічного забезпечення і заготівель; тари всіх видів.



Ознайомитися з повним переліком форм статистичної звітності, які необхідно подавати в органи державної статистики, Ви можете за допомогою сервісу "Пошук форм ДСС за ЄДРПОУ" з використанням **службового кваліфікованого електронного підпису** на офіційних сайтах Держстату в розділі "Для респондентів" (ukrstat.gov.ua) та Головного управління статистики у Харківській області – "Інформація для респондентів".

▶ Бланки форм державних статистичних спостережень та роз'яснення щодо їх заповнення (крім фінансової звітності) розміщено на сайті Головного управління статистики у Харківській області (kh.ukrstat.gov.ua): у розділі "Інформація для респондентів" на вкладці "Звітна документація": <http://kh.ukrstat.gov.ua/zvitna-dokumentatsiia> .

Зворотній зв'язок

У разі виникнення запитань:

- щодо подання статистичної звітності (у тому числі щодо отримання копій раніше поданих звітів) Ви можете звертатися за телефонами **(057) 706 33 83, (057) 706 27 01, (057) 706 26 35, (099) 229 44 81, (057) 706 39 20**, на електронну пошту gus@kh.ukrstat.gov.ua або до вайбер-спільноти "Харківстат респондентам";
- щодо заповнення форми Ви можете звернутись за телефонами: **(057) 706 26 50, (095) 086 56 88.**

Для спрощення комунікації запрошуємо приєднатись до нашої вайбер-спільноти – швидко і зручно!



Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю!

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!